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Уважаемые руководители!

Министерство образования и науки Смоленской области (далее – Министерство) в соответствии с письмом Аппарата Антитеррористической комиссии Смоленской области от 05.03.2025 Исх-23/10 направляет для использования в работе сборник методических материалов «Антитеррор.Профилактика.67», направленных на формирования антитеррористического сознания в молодежной среде, воспитание патриотической, социально ответственной личности.
Министерство просит довести сборник методических материалов «Антитеррор.Профилактика.67» до педагогов образовательных организаций для использования при подготовке и проведении мероприятий антитеррористической направленности.
Одновременно Министерство информирует, что информационно-методические материалы по формированию антитеррористического сознания у обучающихся также размещены на официальном сайте Министерства в подразделе «Противодействие идеологии терроризма» раздела «Деятельность» по ссылке: https://edu.admin-smolensk.ru/deiatelnost/protivodejstvie-ideologii-terrorizma/. 
Приложение: на 177 л. в 1 экз. 

Заместитель министра                                                                            Е.В. Михалькова
Исп. Буренкова Оксана Викторовна 
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