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МИНИСТЕРСТВО
 ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Николаева, д.12-а, г. Смоленск, 214004
тел. (факс): (4812) 38-17-22
e-mail: obraz@admin-smolensk.ru

«       »                         2025 г. №              _
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Руководителям органов местного самоуправления муниципальных и городских округов Смоленской области, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям образовательных организаций, подведомственных Министерству образования и науки Смоленской области














Уважаемые руководители!

Министерство образования и науки Смоленской области (далее – Министерство) в соответствии с вступлением в силу с 1 марта 2025 года приказов Минпросвещения России от 01.11.2024 № 763 «Об утверждении положения о психолого-медико-педагогической комиссии», от 06.11.2024 № 778 «Об утверждении типового порядка организации деятельности по оказанию психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, в том числе типового порядка деятельности центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» (далее – федеральные приказы) сообщает следующее.
На основании федеральных приказов деятельность территориальных психолого-медико-педагогических комиссий, ранее функционировавших на базе подведомственных Министерству областных организаций, обеспечена Министерством в структуре центральной психолого-медико-педагогической комиссии (далее – ЦПМПК) на базе смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Центр психолого-медико-социального сопровождения детей и семей» (далее – СОГБУ ЦПМСС), о чем утверждены соответствующие приказы от 25.02.2025 № 184-ОД «О признании утратившими силу отдельных приказов Департамента Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи», от 28.02.2025 № 216-ОД «Об утверждении Положения о Центральной психолого-медико-педагогической комиссии Смоленской области». 
[bookmark: _GoBack]Приказом СОГБУ ЦПМСС от 07.03.2025 № 29 следующим образом закреплено за территориальными кабинетами ЦПМПК обслуживание муниципальных округов Смоленской области (далее – МО), городских округов Смоленской области по выявлению детей, имеющих особенности физического и (или) психического развития и (или) отклонения в поведении, проведению их комплексного психолого-медико-педагогического обследования и подготовке по его результатам рекомендаций по организации обучения и воспитания, а также подтверждению, уточнению или изменению ранее данных рекомендаций:
кабинет в г. Гагарине: Гагаринский МО, Новодугинский МО, Сычевский МО, Темкинский МО;
кабинет в г. Вязьме: Вяземский МО, Угранский МО, Холм-Жирковский МО;
кабинет в г. Ярцеве: Дорогобужский МО, Духовщинский МО, Сафоновский МО, Ярцевский МО;
кабинет в д. Шаталово Починковского МО: Глинковский МО, Ельнинский МО, Починковский МО, Хиславичский МО;
кабинет в г. Рославле («Южный»): г. Десногорск, Ершичский МО, Рославльский МО, Шумячский МО;
кабинет в г. Демидове: Велижский МО, Демидовский МО, Руднянский МО.
Министерство просит принять для использования в работе и довести до всех заинтересованных лиц вышеуказанную информацию.


Министр                                                                       	      		         Д.С. Хнычева
































Исп. Новицкая Екатерина Сергеевна
(4812) 29-27-57
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